

EDITAL N.º 156/2024 – PPG/CPG/UEMA

SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA ACESSO AO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* EM SUSTENTABILIDADE, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO (UEMA) EM PARCERIA COM A UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA (UNILAB).

RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO N.º 156/2024 - PPG/CPG/UEMA

ONDE SE LÊ:

2 DO CURSO

2.3 O Curso não possuirá mensalidades, apenas uma taxa de inscrição.

5 DA INSCRIÇÃO

5.2 O valor da inscrição será de R\$ 50,00 (cinquenta reais), pago por meio de boleto, emitido no site <<https://seletivos.uemanet.uema.br/>>.

5.10 Em nenhuma hipótese, haverá devolução da taxa de inscrição, salvo no caso de cancelamento do Processo Seletivo por conveniência da administração.

LEIA-SE:

2 DO CURSO

2.3 O Curso não possuirá mensalidades.

5 DA INSCRIÇÃO

5.2 A inscrição será gratuita.

5.10 Em caso de dúvidas, o candidato poderá entrar em contato por meio do e-mail: <contato.seletivos@uemanet.uema.br>.

São Luís, 10 de julho de 2024.

Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação